»l. domaci test “ z MAI 2

1. Naintervalu (0,7) najdéte primitivni funkei k funkci

.2
sin“ x
X)=—— 6 bodi
f( ) 3+cos2x ( )
nebo
1. Na maximalnim moZném intervalu najd&te primitivni funkci k funkci
1 .
(6 bodi)

AL v

b
2. a) Definujte Riemanniv integral J. fx)dx (a<b, a,be R )auvedte nutnou podminku a ndkterou
a
z postacujicich podminek riemannovské integrovatelnosti funkce f v intervalu [a, b] . (2 body)

arcsin \/;
AJ1-x

1
b} Vypoditejte integral dx . Je tento integral Riemannfiv nebo Newtontiv? 4 bod
y
0

3. Vypotitejte obsah omezené rovinné oblasti , ktera je ohraniena osou x , pfimkou x=a, a>0

a grafem funkce
f(x)zlog[x+1/1+x2} . (6 bodi)

4. Spotitejte objem rotagniho télesa, které vznikne rotaci rovinné oblasti @ kolem osy x , je-H

a)={[x,y]ER2; 0<x<1 A OSyS\,/;-arctgx}. {6 bodi)

5. Urcete delku grafu funkce

f(x)=arcsinx+4 1-x%, xe[-11] . : (6 bodi)



